
＊本市の平均正答率については、文部科学省より整数値で公表

伊丹市マスコット たみまる

小学校
（ ）は

平均正答率

国語 算数

103.4(70%） 105.7(67%）

調査問題・正答例・解説資料は
こちらからご確認ください
（国立教育政策研究所HP）

伊丹市マスコット たみまる

全国の無解答率を１００とした場合の伊丹市の無解答率の推移
（国語と算数・数学の合計） ＊数値が低いほど、無解答が少ない

中学校
（ ）は

平均正答率

国語 数学

101.5(59%） 106.7(56%）

伊丹市マスコット たみまる

伊丹市マスコット たみまる

令和６年度「全国学力・学習状況調査」の結果から、伊丹市の子どもたちの学力・学習の
状況をお知らせします。

（本調査により測定できるのは学力の特定の一部分であり、学校における教育活動の一側面です）

【出典】令和６年度 全国学力・学習状況調査
※問題は内容がわかる程度に省略しています

伊丹市マスコット たみまる

伊丹市マスコット たみまる

https://www.nier.go.jp/24chousa/24chousa.htm
https://www.nier.go.jp/24chousa/24chousa.htm
https://www.nier.go.jp/24chousa/24chousa.htm


伊丹市マスコット ひこまる

スマホ等
のゲーム
（平日）
は１時間
まで!

平日１日当たりのテレビゲーム（スマホ等）
使用時間別の平均正答率

決まった時刻の
起床、就寝

（早寝・早起き）
朝ごはんが
大切！

「毎日朝食を食べていますか」
の質問への回答別平均正答率

「毎日決まった時刻に寝ていますか」
の質問への回答別平均正答率

「規則正しい」生活習慣を

学習習慣の確立を
学校が休みの日の勉強時間を「１時間
未満」「１時間～３時間」「３時間以上」
と回答した児童生徒の平均正答率

「国語の勉強は好きですか」の
質問への回答別平均正答率

「自分の考えがうまく伝わるよう工
夫して発表していましたか」の質問
への回答別平均正答率

「個別最適な学び」の推進
一斉指導による正解主義から脱却し、
自分にとって必要な学びを自分の力で
進めていくことができるよう努めます！

主体的・対話的で深い学びの実践
子どもが学びの主体となれるよう、教
科の楽しさが伝わる体験や実感を伴う
授業の充実を図ります！

こ れ ま で の
「伊丹市の学
力の現状と対
策」はこちら

本調査で測定できるのは、学力の特定の一部分であり、学
校の教育活動の一側面です。一方で、全国で実施されている
貴重なデータでもあります。
今回の調査結果をもとに、自分たちの学校や市の状況を把
握し、検証し、改善に努めていくことが大切です。
子どもたちの「最善の利益」のためにも「学力の向上」は重
要です。子どもたちの学力向上につながるよう、学校・家庭・
地域が協力して支えていきましょう！

重点：主体性・問いを立てる力・コミュニケーション能力

全国
平均

全国
平均

休日の勉強
時間が長い
ほど高い結
果に！

児童・生徒質問紙の中で、
肯定的な回答が、８０％より
上回っているものは☆の形、
下回っているものは〇の形
の中に記入しています

国語の勉強が
好き

小：５８．２%
中：60.7％

小：小学校
中：中学校

小：77.8%
中：73.3％

学習した内容について、
分かった点や、よく分からな
かった点を見直し、次の学習
につなげることができている

小：62.２%
中：５６.８％

自分の考えがうまく伝わる
よう、資料や文章、話の組
立てなどを工夫して発表し
ていた

算数・数学の勉強が
好き

小：62.7％
中：57.0%

普段の生活の中で
幸せな気持ちに
なることがある

小：91.0％
中：90.2%

クロス集計は相関関係（※）が見られるかを
分析したものであり、因果関係を示したも
のではありません。（※２つの項目の何らかの関係性のこと）

https://www.city.itami.lg.jp/SOSIKI/EDGAKO/EDGAKOSIDO/TYOSA_KEKKA/index.html

